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 Ata da 2.571  (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima Primeira) Sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN, 10ª Reunião do I período Legislativo de 

2011. Aos doze dias do mês de Abril do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  

das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Barba Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro 

da Silva, Marineide Alves Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José 

Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo numero legal a Sra. Presidente declarou aberto 

os trabalhos da presente sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior que 

após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação sendo a mesma 

aprovada por todos os edis presentes; Não havendo nenhuma Emenda. Dentro do 

expediente foi dado entrada  nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 012/2011 de 

autoria do Vereador Ismael Medeiros Souza o qual Institui e Inclui no calendário oficial 

de eventos do Município de Acari-RN, “A Semana da Família” Indicação de nº 020/2011 

– Requer providencias junto ao Poder Executivo a aquisição de fardamento para os 

garis da Secretaria Municipal de obras e Serviços Urbano – Vereadores propositores 

José Ari Bezerra Dantas e Marineide Alves Dantas, Indicação nº 021/2011 – do 

Vereador José Ari Bezerra Dantas – Requer ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que seja 

transferido a Biblioteca Pública Municipal “Maria de Jesus Bezerra” para um local 

adequado e de melhor acesso. Passando para os inscritos usou da palavra o Vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo onde informou sua participação de uma reunião que 

aconteceu junto ao Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de Acari, tendo 

como objetivo reforma e elaboração do Plano de desenvolvimento Sustentável Rural, 

ficando agendado outra reunião para o próximo sábado, depois comentou a 

programação da Emancipação Política do nosso Município – 178 anos, todas as 

comemorações foram bem participadas. Na ordem do dia foi para a segunda discussão 

o Projeto de Lei nº 002/2011 – de Autoria do Poder Executivo, - o qual autoriza 

contrato para Financiamento junto ao Banco do Brasil para aquisição de Transporte 

Escolar – no âmbito do Programa Caminho da Escola – na oportunidade a Sra. 
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Presidente fez leitura das informações recebidas do Poder Executivo quanto ao referido 

Projeto; e mais uma vez reforçou os pareceres do Relator e da Comissão; e em 

discussão todos os edis seguiram o mesmo rumo dizendo que o Projeto já foi bastante 

discutido, e esclarecido, porém não havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi 

para votação sendo aprovada por todos os edis presentes. Em continuidade a ordem do 

dia foi colocado  em discussão o Projeto de Lei de nº 04/2011 – de autoria do Poder 

Executivo que Dispõe sobre nova denominação para a Secretaria Municipal de 

Administração e Finanças, Altera estrutura organizacional de Secretarias, desmembra 

órgãos, cria cargos e dá outras providencias., lido  o parecer do relator e da comissão, 

mais o parecer jurídico, e em discussão foram apontadas  várias justificativas por 

aqueles que não são favoráveis mostrando seus pontos de vistas, levando em 

consideração as dificuldades financeiras do Município e até dizendo da prioridade que 

deve ser dada aos funcionários de carreira; e quanto ao parecer jurídico foi discutido 

por alguns edis achando que não seria necessário opinar favorável pela matéria; porem 

aqueles que declararam favoráveis acham indispensável uma administração organizada; 

e na votação obteve-se o seguinte resultado: 05 (cinco) votos favoráveis, 03 (três) não 

favoráveis e 01 (uma) abstenção. Colocado também em discussão o Projeto de Lei nº 

03/2011 – que dispõe sobre a obrigatoriedade de realização do exame denominado 

Emissões Otoacústicas Evocadas. – autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo; 

A Senhora Presidente fez leitura do parecer do Relator e da Comissão, ambas 

favoráveis pela aprovação por ser uma matéria constitucional. O propositor do Projeto 

fez suas explanações e pediu apoio aos demais colegas, e não havendo muita discussão 

foi pedido logo dispensa de interstício que aprovada por todos automaticamente foi 

para votação sendo o projeto aprovado por unanimidade dos presentes. Nas 

explicações pessoais o Vereador Ismael Medeiros Souza homenageou e parabenizou 

todos os gestores da Cidade de acari desde sua primeira Emancipação política, Cidade 

de povo Limpo, organizada e bonita, Cidade de grande referencia independente da 

qualquer coisa, pois devemos zelar cada vez mais pelo nosso Acari. A Vereadora 

Marineide Alves Dantas solicitou verbalmente que fosse enviado expediente ao 
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Executivo reivindicando a possibilidade de autorizar os serviços de melhoria nas 

principais vias públicas do perímetro Urbano de nossa Cidade, através do trator que o 

Município tem em sua frota, pois com a execussão deste serviço ficará um melhor 

acesso que encontra-se   praticamente inviável de trafegar; e parabenizou todos os 

Munícipes  pelos 178 anos de Emancipação Política do nosso Acari. O Vereador Zuil 

Ribeiro da Silva complementou e parabenizou a idéia da colega Marineide Alves Dantas, 

no tocante aos serviços que solicita ao Executivo, agora só acha complicado porque faz 

os serviços de manhã e as chuvas desmancham á tarde. José Ari Bezerra Dantas 

também parabenizou o Município pelos 178 anos de Emancipação Política, e disse achar 

normal as discussões que tivemos na reunião  no momento da votação.  O  Vereador 

Félix Eduardo Bezerra falou de não ter gostado quando foi citado nome de alguém 

durante as discussões da matéria que foi votada na ordem do dia desta sessão, e 

depois disse acreditar que todos nos iremos cumprir o horário de chegada para as 

próximas sessões, como chegamos hoje. Nas considerações finais da Presidência, foi 

lido o convite recebido do Setor Paroquial da Juventude para nossa participação de uma 

via sacra que se realizaria nesta Sexta-feira, falou das festividades alusivas a 

Emancipação Política do nosso Município, onde na ocasião a população recebeu a obra 

recém construída com recursos próprios do Município, o Pontilhão que liga o bairro 

Centro ao bairro Vereador Tarcisio Bezerra Galvão, agradeceu a presença de todos na 

programação como um todo; agradeceu ao colega Leonardo Ferreira de Azevedo por 

ter lhe representado na reunião do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais 

de Acari; e parabenizou-o  pela passagem do seu aniversário que foi dia 02 próximo  

passado. Nada mais havendo  a tratar convidou todos para a próximo dia 19 de abril de 

2011, as 19:00 horas; encerrou a sessão e mandou lavrar apresente ata para constar. 

Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 12 de abril de 2011. Stella Bárbara 

Fernandes – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretario.  


